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Opgave 13
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Opgave 41

— 2 | Neem de eerste cocrdinaat. |
I
| Deel 2 door dit getal. I
-2 0 2 X |
| De uitkomst is de |
L {5 tweede codrdinaat.
— -4
X -2 -1 0 1 2 3
y 7 4 3 4 7 12
| Neem de eerste codrdinaat. |
I
| Vermenigvuldig die met 2. |
I
I Trek er 3 van af. |
I
De uitkomst is de
tweede cobrdinaat.
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| Neem de eerste codrdinaat. |
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| Vermenigvuldig die met 2. |
T
| De uitkomst is de |
tweede coordinaat.
— 2
0 2 X
\2

| Neem de eerste coordinaat. |
I

| Kwadrateer dit getal. |
I

| Tel er 3 bij op. |
T

De uitkomst is de
tweede codrdinaat.
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